



**GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA**  
**ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA- ESPEP**

**RETIFICAÇÃO Nº 002 DO EDITAL Nº 003/2024/ SEAD/SEAP/ESPEP**

O **Governo do Estado da Paraíba**, , por meio da Secretaria de Administração Penitenciária, da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba - ESPEP, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a **RETIFICAÇÃO DO ITEM 15 – CRONOGRAMA PREVISTO** do Edital Nº 003/2024/SEAD/SEAP/ESPEP (Publicado no Diário Oficial do Estado nº18.073, de 02 de abril de 2024, pág. 13), do Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária de pessoal, por excepcional interesse público, sendo oferecidas 04 (quatro) vagas para a Equipe Multidisciplinar, para as funções de Advogado (a), Assistente Social, Psicólogo (a) e Assistente Administrativo, para atuarem na Central de Alternativas Penais – CIAPs, no âmbito da Secretaria de Estado da Administração Penitenciária - SEAP, mantendo os demais itens do Edital inalterados.

1 – Retificar o item 15 de modo que constará da seguinte forma:

**ONDE SE LÊ:**

Publicação do Edital	<b>02 de abril de 2024</b>
Período de inscrições	<b>03 a 17 de abril de 2024</b>
Avaliação de Títulos - 1ª Etapa	<b>18 a 26 de abril de 2024</b>
Divulgação do Resultado Preliminar da 1ª etapa	<b>29 de abril de 2024</b>
Interposição de Recurso do Resultado Preliminar da 1ª Etapa	<b>30 de abril de 2024</b>
Resultado das Interposições de Recursos e Resultado Final da 1ª Etapa	<b>03 de maio de 2024</b>
Divulgação da lista com datas e horários da Banca de Desempenho Profissional	<b>06 de maio de 2024</b>
Seleção 2ª Etapa - Banca de Desempenho Profissional	<b>08 a 16 de maio de 2024</b>
Resultado Final	<b>21 de maio de 2024</b>

**LEIA-SE:**

Publicação do Edital	<b>02 de abril de 2024</b>
Período de inscrições	<b>03 a 17 de abril de 2024</b>
Avaliação de Títulos - 1ª Etapa	<b>18 a 26 de abril de 2024</b>
Divulgação do Resultado Preliminar da 1ª etapa	<b>29 de abril de 2024</b>
Interposição de Recurso do Resultado Preliminar da 1ª Etapa	<b>30 de abril de 2024</b>
Resultado das Interposições de Recursos e Resultado Final da 1ª Etapa	<b>03 de maio de 2024</b>
Divulgação da lista com datas e horários da Banca de Desempenho Profissional	<b>07 de maio de 2024</b>
Seleção 2ª Etapa - Banca de Desempenho Profissional	<b>15 e 16 de maio de 2024</b>
Resultado Final	<b>21 de maio de 2024</b>

2 – Ficam ratificados os demais itens constantes no Edital N° 003/2024/SEAD/SEAP/ESPEP, publicado no Diário Oficial do Estado N° 18.073, de 02 de abril de 2024, pág. 13.

João Pessoa, 07 de maio de 2024.

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Ivanilda Matias Gentle – PRESIDENTE  
Thamires De Lima Felipe Nunes – ESPEP  
Antonio Wellington Pereira de Lima Júnior – ESPEP  
Maria Mayara de Lima Raulim Ramos – TJPB  
Luciana Pito L. Gualberto – SEAP